申鑫队内爆发群殴,毛剑卿酒后殴打队友被开除

因为这点酒 你的未来何处安身

一件发生在半个月前的足坛丑闻,终于纸包不住火,露出真相。一个让许多球迷又爱 又恨的名字:毛剑卿,再次因为酒后斗殴成为这桩丑闻的焦点。而这一次,毛剑卿堵上的可 能是自己的足球职业生涯。

起因:

训练中的摩擦

事情发生在上海申鑫客场对阵上 海东亚比赛(10月5日)的前两天。10月 3日下午,申鑫的训练课上,主教练安 排替补与主力打对抗。在训练中,替补 方的张煜东和被分在主力一方的外 援查尔顿较上劲了。据目击者介绍,当 时率先发难的是查尔顿,他在拼抢时 先是踢到了张煜东,结果后者也没含 糊,几个回合后,在一次拼抢中,又和 查尔顿对了下脚。

此时主力一方的姜至鹏飞腿踹在 了张煜东的身上。姜至鹏认为申鑫正 值保级关键阶段,加之队内几名主力 都有伤,人员本轮就紧缺,对抗训练替 补一方应该收着点,不要伤着主力球 员,这是他出头"教训"张煜东的初衷。 由于查尔顿和姜至鹏都是申鑫队绝对 主力,因此教练组决定维护外援和姜 至鹏,没有进行处罚,还说了张煜东一 通,让张煜东很委屈。

就是为了打抱不平

训练课上的摩擦原本和毛剑卿一 点关系都没有。只不过当时场上几名 老队员对姜至鹏"争出头"的做法有些 不满,认为即使年轻球员不对,也应该 教练来说。最看不惯姜至鹏的,是毛剑 卿、徐文等几个老球员。

毛剑卿和徐文看不惯姜至鹏的做 派,而教练组的处理方式也让他们觉 得不公平。所以当晚,毛剑卿、徐文就 和张煜东等人一起外出吃了饭喝了 酒。当晚十点,以毛剑卿为首的四五名 球员,从外面回到基地之后,直接到了 姜至鹏的屋里,要姜至鹏给个说法。

没想到双方话不投机,加之酒精 作用,徐文率先动手,姜至鹏也予以回 击。当时和姜至鹏同屋的室友刘殿座 也站在姜至鹏一边。结果前来的毛剑 卿、徐文等四五个人和姜至鹏、刘殿座 两人扭打了起来,双方在屋里开始了

群殴 据说双方打得很凶,最开始赶到 的几名队友都不敢上前拉架。后赶到 的主教练郭光琪也没能控制住局

面,最后在众多队友的拉架下,双方才 被分开。当天凌晨两点多,得到消息的 申鑫大老板徐国良火速赶回基地,见 状后大发雷霆。

处罚:

封口、停训、解除合同

申鑫老板徐国良对这件群殴事件 非常恼火,但由于一天之后,申鑫将与 上海东亚进行中超第27轮的比赛,此 战对于申鑫保级来讲极为重要,因此 徐国良当晚决定,一切要以保证那场 比赛顺利进行为先提条件。对于群殴 事件,球队做出两个处理:一是当晚毛 剑卿、徐文一方参与打架的球员全部 停训;另外,所有球员封口,一律不准 将此事泄露出去。而事件的另一主要 当事人姜至鹏,由于要备战与东亚的 比赛,并没有停训。

与东亚比赛结束之后,中超进入 最后一个间歇期,这也给申鑫俱乐部 留下了解决问题的时间。就在前几日, 申鑫俱乐部对于群殴事件作出处罚决 定,与打架事件的主要人物毛剑卿正 式解除合同、开除出队,而徐文等其他 几人由于还有合同在身,下放预备队, 并停训回家,直至本赛季结束。姜至鹏 则没有受到太大的影响,继续打好接 下来的比赛。

申鑫未来充满变数

本赛季,徐国良对申鑫加大投资, 主场搬回市区,引进强援凯撒,原本想 在上海滩有一番作为,结果赛季中段, 主帅朱炯意外下课,这也让徐国良饱 受舆论和球迷诟病。随后,球队再次落 入保级泥潭,赛季初的美好设想成为 泡影,而在如此关键的保级时刻,球队



泰达, 申鑫保级形势还算乐观。尽管如 此,申鑫下半程的两次打架事件还是 为球队蒙上了一层阴影

据了解,"打架已经不是一次两次 的了",队内人士说,球员和球员之间 有问题,有时候甚至球员和教练之间 都有激烈的冲突。在经历了中途换帅 之后,申鑫队内就一直隐患重重,主教 练没有在球队树立足够的威信,教练 组和俱乐部在处理问题上并没有一碗 水端平,队内诸多矛盾越积越深,最终 才导致了内讧、群殴事件。纵使2013赛 季保级成功,这些问题也是申鑫在下 赛季开始前必须面对和解决的。

毛剑卿将何去何从

本赛季中段,毛剑卿由北京国安 租借至上海申鑫,租借期为半年,他的 到来本来让保级中的申鑫对他寄望很 大,结果在为申鑫效力期间,毛剑卿仅 攻入两球。这次的群殴事件,申鑫最后 直接开除了毛剑卿,毛剑卿的个人职 业生涯前景也令人担忧。

理论上说,毛剑卿作为国安租借 至申鑫的球员,国安方面可以重新接 纳毛剑卿。但是17日上午,有媒体 联系了北京国安俱乐部领队魏克 兴,他表示由于与申鑫俱乐部 是租借关系,之前并没有得到 毛剑卿被申鑫开除的消息, 所以毛剑卿本人也未与国 安俱乐部沟通。如果情况 属实,对于毛剑卿事件善 后工作将进行研究。

综合足球、法制 晚报等稿件



毛剑卿这一次因酒后冲昏了头脑,葬送的可能是整个职业生涯。

足坛坏小子毛剑卿的劣迹史

被下放怒踢教练车

2006年,他因为喝酒被 申花下放到预备队。时任申 花主帅的吴金贵的宝马车 被人双脚狠踹,嫌疑人毛剑 卿,这就是当年轰动上海滩 的宝马事件,也是小毛第一 次比较大的负面新闻。事情 最后不了了之,毛剑卿第一 次被下放。

隐瞒伤情被赶出国家队

2007年12月,毛剑卿被 指责与俱乐部配合隐瞒伤 情,错过最佳治疗时间,最 终旧伤复发不得不退出国 足集训。当时的国足领队蔚 少辉愤怒地表示:"毛剑卿 以后永远没有机会进入国

为队友出头追打裁判

毛剑卿世青赛上因恶 意犯规被罚下,把球故意踢 向球迷,在U19比赛中追打 裁判被足协停赛5场罚款 5000元。据说,毛剑卿首次 代表申花队出战打进5球, 不过最抢眼的是他为队友 出头狂奔70米追打对手,被 裁判红牌罚下。

殴打市民被拘留

2008年12月1日凌晨, 联赛结束的当天晚上,上海 避风塘餐厅,毛剑卿和上海 男篮队员徐咏把拳头挥到 徐姓上海市民的脸上,毛剑 卿付出了7天拘留罚款500 元的代价。而整起事件的起 因只是因对方和徐咏所带 的女伴有交谈。

2009年6月初,毛剑卿 再次被申花下放,这次仍 是因为已经无数次祸害他 的喝酒。由于在训练中被 闻到满嘴酒气,毛剑卿再 被驱逐,而在预备队也传 出他要大牌不好好训练的 消息。

2010年,毛剑卿代表新 东家陕西队攻破申花队大 门后,做出了抹脖子的庆祝 动作,这个让毛剑卿觉得很 爽的进球和庆祝动作,却让 不少申花球迷感到惊讶。赛 后,毛剑卿抹脖子动作在网 络中引发争议,很多人表达 了不满情绪。

再遭下放仍是因为酒 进球后做割喉动作